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ADDENDUMNO. 2 
 RFTWORK ASSIGNMENT NO. CREM-PMO-24-011 

IN ACCORDANCE WITH 
REQUEST FOR SUPPLIER QUALIFICATION (RFSQ) NO. Doc 3512316731 

Closing August 30, 2024 
 
 
Programming upgrades for Gym and Stage area and AODA at Rexdale Community Hub-
21 Panorama Court as detailed in the consultant’s drawings and specifications 
documents and according to the City’s Contract. 
 
 
REVISED CLOSING DATE:  From August 23, 2024 to August 30,2024 AT 14:00 P.M. (LOCAL 
TORONTO TIME) 
 
Please refer to the above Request for Quotation (RFQ) document in your possession and be 
advised of the following: 
 
 

I. QUESTIONS/ CLARIFICATIONS: 
 

Addendum#1: Scope of Work Changes 
Please be advised that the following changes have been made to the scope of work: 
 
1. The Delta Family Room door will not have an automatic door operator. (Refer to the attached 
drawing, D100) 
 
2. The double doors at the back of the gym require only a door operator; no framing or door 
adjustments are needed. (Refer to the attached drawing, D101) 
 
3. The double doors to the gym will have modified doors and frames to ensure the opening is 
AODA/TADG compliant, including the installation of an automatic door operator. (Refer to the 
attached drawing, D102) 
 
4. The double doors to the gym and stage will have modified doors and frames to ensure the 
opening is AODA/TADG compliant, including the installation of an automatic door operator. 
(Refer to the attached drawing, D103) 
 
5. The single door to the stage area will not have an automatic door operator. (Refer to the 
attached drawing, D104) 
 
6. The double doors adjacent to the gym leading outside will not have automatic door operators. 
(Refer to the attached drawing, D105) 
 
7. The double doors adjacent to the rear entrance with a card reader will now have a double 
door operator, allowing both doors to open. (Refer to the attached drawing, D106) 

 
Please refer to the attached drawings for further clarification. 
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Question 1: Please confirm if the complete stage flooring is to be replaced. 
 
Answer 1: Stage and stage stairs flooring have already been removed. Refer to drawing A-3, 
item #4, for details on the new flooring to be installed. 
 
Question 2: Please confirm if the complete gym flooring is to be replaced, as painted lines are 
noted. 

 
Answer 2: Gym flooring is not to be worked on. Please ensure that the gym flooring is protected 
throughout the construction process. Any damage incurred will be the responsibility of the 
contractor. 

 
Question 3: Please confirm expectation with acoustic consultant, are we able to just advise a 
product in our submission in lieu of hiring a consult team to specify the product or is noise 
testing and a specification package expected to be provided when the project has been 
awarded. 
 
Answer 3: If the contractor wishes to submit a product in the bid submission in lieu of hiring an 
acoustic consultant, they must ensure that an acoustic report is supplied by the manufacturer or 
a professional demonstrating the acoustical requirements are met. Requirements include: (1) an 
appropriate reverberation time. (2) uniform sound distribution. (3) an appropriate sound levels. (4) 
an appropriately low background noise. 
 
Question 4: Please confirm if there is a specific product of ADO required or just a performance 
specification as noted in the drawings. 
 
Answer 4: The project will proceed with wave sensors for door openers. For the remaining AODA 
items, there is no specific AODA product required; the focus is on meeting the performance 
specifications detailed in the drawings. Any product that fulfills these performance requirements 
will be acceptable for the project. 
 
 
Should you have any questions regarding this addendum, please contact the Roster Captain 
named below. 
 
Please attach this addendum to your call document and be governed accordingly. Suppliers 
must acknowledge receipt of all addenda in their submission in the space provided on the Bid 
Form as per Clause 1.10 in Part 2 – Form of Agreements (RFSQ) NO. Doc 3512316731. All 
other aspects of the call remain the same. 
 

END OF ADDENDUM NO. 2 
 
Roster Captain Name: Malake AbouHmaid,  
Title: Sr. Project Manager, Project Management Office,  
Division:  CREM 


